Янбулатов Фарит Ишбулатович
Янбулатов Фарит Ишбулатович родился 7 августа 1958 г. в деревне Акдавлетово Зианчуринского района Башкирской АССР. После окончания школы-интерната №1 г.Уфы поступил в Московский инженерно-строительный институт им. В.В. Куйбышева на факультет «Промышленное и гражданское строительство» (МГСУ).
В 1984-87 гг. учился в аспирантуре при кафедре «Металлические конструкции» МГСУ под руководством заведующего кафедрой, профессора, доктора технических наук Беленя Е.И.
Янбулатов Ф.И. – эксперт высшей квалификации с 30-летним стажем работы в области экспертизы промышленной безопасности зданий и сооружений опасных производственных объектов химической, нефтехимической, нефтеперерабатывающей промышленности и других производств, работающих с взрывопожароопасными и агрессивными средами. Был внештатным инспектором Ростехнадзора по РБ. Специалист по обследованию технического состояния зданий, повышению долговечности строительных конструкций и защите от коррозии. Имеет наибольший в республике научно-практический опыт работы в области экспертизы зданий и сооружений.
В 1987 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидат технических наук по специальности 05.23.01 «Строительные конструкции» на тему «Рациональное проектирование и эксплуатация стальных стропильных ферм в условиях агрессивных сред». Используя материалы диссертации, в соавторстве выпустил монографию «Экономическое обоснование мероприятий по повышению долговечности строительных конструкций на предприятиях цветной металлургии».
С 1987 года работал в качестве преподавателя кафедры строительных конструкций, показав профессиональную грамотность и организовав выпуск инженеров-строителей в г.Стерлитамаке и т.д., заместителем главного архитектора ОАО «Каустик».
Янбулатов Ф.И. одним из первых в республике учредил и возглавил независимую экспертную организацию ООО «ПромЭкспертиза».
С 2002 года совместно со Стерлитамакским горнотехническим отделом Башкирского управления ГГТН РФ участвовал в анализе технического состояния зданий и сооружений на предприятиях г.Стерлитамака, обследовав более 300 зданий и определив, какую опасность эти объекты создают горожанам и что делать, чтоб уменьшить вероятность аварийных ситуаций. Поднял проблемы города в работе «Проблемы 2003 года в Стерлитамаке» и передал труды руководству города для принятия соответствующих мер и предупреждения аварийных ситуаций.
Янбулатов Ф.И. экспертную работу совмещает с административной и научной деятельностью. Являясь директором ООО «ПромЭкспертиза», в настоящее время работает над вопросами повышения долговечности строительных конструкций. Принимает участие в научной деятельности в международных, российских и республиканских конференциях и семинарах, представляя систему экспертизы промышленной безопасности города и республики. Имеет более 10 печатных трудов.
Коллектив, возглавляемый Янбулатовым Ф.И., работает во многих городах Башкирии, определяя мероприятия по безопасной эксплуатации, локализации аварий на производстве, и в первую очередь мероприятия по предотвращению аварий на производственных и гражданских объектах. Оказывает благотворительную помощь и поддержку предприятиям и бюджетным организациям. Именно в этом направлении работает коллектив ООО «ПромЭкспертиза», внося свой вклад в предотвращение аварий, обследуя в год более 150 зданий и сооружений.
За время работы Янбулатов Ф.И. показал профессиональную грамотность, умение решать поставленные производственные задачи грамотно и на научном уровне, настойчив, творчески решает вопросы обучения специалистов, улучшения материально-технического обеспечения предприятия. Доводит логического завершения и работает на перспективу энергично и настойчиво. Постоянно заботиться о повышении деловой квалификации своей и всех сотрудников. 
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